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Exercice 2 
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Exercice 3 
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ordonnées donc on lit l’argument directement . 
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On va décomposer en deux temps le calcul : z1 = 1 – i  et z2 = i+3  .                         
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Exercice 4 

1) z = 
2

26 i−  . 2226 =− i  et 
2
3

22
6cos ==θ  et 

2
1sin −=θ  donc 

6
π

θ −=  . 

z = 62
πi

e
−

 .                                                                                                                               

z’ = 42
πi

e
−

 .                                                                                                               

12

'

πi

e
z
z

=  . 

2) 
12

sin
12

cos
'

12 πππ

+==
i

e
z
z   donc )

'
Re(

12
cos

z
z

=
π  .                                                     

Ecrivons 
'z

z  sous forme algébrique : 



Corrigé écritures 

( )
4

26
4

26
)1)(1(2

)1(26
)1(2
26

'
−

+
+

=
+−

+−
=

−
−

= i
ii

ii
i

i
z
z  donc 

4
26)

'
Re(

12
cos +

==
z
zπ  et de même 

4
26)

'
Im(

12
sin −

==
z
zπ  

3) ( ) ( ) 2sin26cos26 =−++ xx  équivaut aux lignes suivantes : 
( ) ( )

2
1sin

4
26cos

4
26

=
−

+
+ xx                                         

2
1sin

12
sincos

12
cos =+ xx ππ                                                                             

2
1

12
cos =






 − xπ                                                                                                      

312
ππ

=− x  ou 
312
ππ

−=− x                                                                                    

4
π

−=x rad ou 
12
5π

=x rad . 

 
 


